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PREDMET: Inicijativa za “ Stvaranje sigurnih zona oko škola sa stalnim prisustvom  

                      policije” 

 

Poštovani,  

 

U skladu sa članom 213. st. (1) i (2) Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, upućujem Vladi 

Kantona Sarajevo, Inicijativu za “ Stvaranje sigurnih zona oko škola sa stalnim prisustvom 

policije”. 

O B R A Z L O Ž E NJ E 

U posljednjih nekoliko godina, sigurnosni izazovi na području Kantona Sarajevo, a posebno u 

blizini obrazovnih institucija, postaju sve izraženiji. Povećanje broja incidenata vezanih za 

vršnjačko nasilje, ilegalnu trgovinu narkoticima i saobraćajne nesreće predstavlja ozbiljnu 

prijetnju za sigurnost djece i mladih. Ovi problemi ugrožavaju ne samo njihovu fizičku sigurnost 

nego i psihološki razvoj, što dugoročno može imati negativne posljedice na širu zajednicu. 

Takođe, svjedoci smo tragičnih događaja u školama, koja su se desila u susjednim zemljama, te u 

cilju preventivnog djelovanja i zaštite naše djece i mladih, upućujem ovu inicijativu.    

Djeca i mladi predstavljaju najosjetljiviju kategoriju stanovništva, čija zaštita treba biti prioritet 

svakog društva. Njihovo fizičko i mentalno zdravlje ključni su za izgradnju zdravog i 

prosperitetnog društva. Postojanje sigurnih zona oko škola, sa stalnim prisustvom policije, ne samo 

da bi spriječilo potencijalne opasnosti nego bi i poslalo jasnu poruku o posvećenost zajednice 

zaštiti najmlađih. 

Stvaranje sigurnih zona oko osnovnih i srednjih škola u Kantonu Sarajevo, kroz stalno prisustvo 

policijskih službenika, imaju za cilj da:  

1. Osiguraju fizičku sigurnost učenika, nastavnika i roditelja: Prisustvo policije će smanjiti 

rizik od nasilja, prodaje narkotika i drugih kriminalnih aktivnosti u blizini škola. Policijski 

službenici će djelovati kao preventivna snaga, što će značajno doprinijeti sigurnijem okruženju. 
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 2. Omoguće psihološku sigurnost: Učenici će se osjećati zaštićeno, što će pozitivno utjecati na 

njihovu koncentraciju i uspjeh u obrazovanju. Roditelji će imati veće povjerenje u sigurnost škola, 

što će smanjiti stres i brige. 

3. Povećaju sigurnost u saobraćaju:  Policijski službenici će regulirati promet u zonama škola, 

osiguravajući poštivanje propisa. Time će se smanjiti broj saobraćajnih nesreća, naročito u 

kritičnim periodima kao što su početak i kraj nastave. 

4. Podrže jačanje povjerenja u institucije: Vidljivo prisustvo policije u školskim zonama 

doprinosi jačanju povjerenja građana u rad institucija, šaljući jasnu poruku o ozbiljnosti vlasti u 

zaštiti djece 

 5. Promovišu zajedničku odgovornost:  Kroz ovu inicijativu potiče se saradnja između škola, 

roditelja, policije i lokalne zajednice. Ovakav pristup omogućava sveobuhvatnu zaštitu djece i 

zajednički rad na rješavanju sigurnosnih problema. 

Implementacijom ove inicijative, škole će postati sigurno mjesto gdje djeca mogu učiti i razvijati 

se bez straha, što će dugoročno unaprijediti kvalitet obrazovanja i života u Kantonu Sarajevo. 

Jedan od ključnih ciljeva inicijative "Stvaranje sigurnih zona oko škola sa stalnim prisustvom 

policije" jeste povećanje povjerenja građana u rad policijskih službi. Ovo povjerenje predstavlja 

osnovu za efektivno funkcioniranje sigurnosnih institucija i direktno utiče na kvalitet života svih 

građana, a posebno najosjetljivijih kategorija kao što su djeca i mladi. Povjerenje u policijske 

službe nije samo kratkoročna korist ove inicijative, već predstavlja osnovu za dugoročno 

unapređenje sigurnosti i kvaliteta života u Kantonu Sarajevo. 

 Ova inicijativa šalje jasnu poruku: institucije vlasti i policija posvećeni su zaštiti i dobrobiti svojih 

građana, posebno najmlađih, što je ključ za stvaranje sigurnog i prosperitetnog društva. 

S tim u vezi, a u skladu sa članom 213. st. (1) i (2) Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, 

pozivam Vladu Kantona Sarajevo i Skupštinu Kantona Sarajevo, da prihvate, odnosno usvoje  

Inicijativu za “ Stvaranje sigurnih zona oko škola sa stalnim prisustvom policije”.   

 

U prilogu, dostavljam kompletan tekst Inicijative za “ Stvaranje sigurnih zona oko škola sa stalnim 

prisustvom policije”.   

 

S poštovanjem,  

 

Sarajevo, 26.12.2024. godine                            Faruk Selmanović, Zastupnik u Skupštini Kantona  


